



ЗНАМЯ

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 14 (10746)
Пятница,
7 апреля 2017 г.

Хроника земли гвардейской

В Ельне дан старт партийному проекту единороссов «Театры малых городов»



Всемирный день театра, который отмечается ежегодно 27 марта, в этом году для ельнинцев стал особым, так как в гости к ним приехали замечательные артисты смоленского театрального «Диалог», которым вот уже много лет руководит заслуженный деятель искусств России Виктор Зимин.

Выездной показ одной из самых лучших постановок этой труппы – трагифарса в двух действиях «Женитьба» по пьесе Николая Гоголя на сцене Ельнинского РДК стал возможен благодаря партийному проекту «Единой России» «Театры малых городов».

– Рад и счастлив, что вновь стою на этой сцене, – обратился к собравшимся режиссёр-постановщик Виктор Зимин. – В последний раз я был здесь око-

ло тридцати лет назад. Да, России очень трудно подниматься с колен после разрухи, царившей в 90-е годы прошлого столетия. Уверен – этот проект «Единой

России» очень серьёзный и основательный, не просто ради галочки.

Театру-студии «Диалог» уже срок два года, здесь выросло не одно поколение мастеров, нам есть что показать зрителю.

Сегодня мы подарим вам один из самых лучших своих спектаклей. Как говорится, Гоголь и «Диалог» ещё никого не подводили, поэтому, я уверен, мы и далее будем с радостью встречаться с ельнинскими зрителями.

В этот день жителей гвардейского края сердечно приветствовали депутат Госдумы, руководитель партийного проекта «Театры малых городов» Артём Туров, депутат Государственной Думы Ольга Окунева, секретарь регионального отделения «Единой России», председатель Смоленской областной Думы Игорь Ляхов, депутаты областной Думы Анна Андреевкова и Евгений Максименко.

Самые тёплые слова почётные гости адресовали работникам культуры, чей профессиональный праздник прошёл накануне.

– Вы своим задором дарите людям хорошее настроение, заряд бодрости и энергии. Сегодня тот редкий момент, когда вы можете спокойно отдохнуть, сидя в зрительном зале, и насладиться замечательной театральной постановкой, – отметила Анна Андреевкова. – Я очень рада, что партийный проект «Театры малых городов» стартует именно в городе Воинской Славы Ельне, что открывает перед ельнинцами прекрасную возможность прикоснуться к культурным ценностям.

С Днём работников культуры поздравил собравшихся и председатель облдумы.

– Рад, что зрительный зал полон, что среди вас немало работников культурной сферы, – подчеркнул Игорь Васильевич.

(Окончание на 3-й стр.)

На снимке (слева направо): Ольга Окунева, Игорь Ляхов, Анна Андреевкова, Артём Туров, Евгений Максименко.

12 апреля – День космонавтики



Уважаемые смоляне!

Поздравляю вас с Днем космонавтики!

Покорение космического пространства стало одной из самых ярких страниц истории двадцатого века. Для жителей Смоленщины этот день имеет особое значение, поскольку первые шаги в освоении космоса неразрывно связаны с нашим земляком Юрием Гагариным.

Сегодня Россия по-прежнему остается великой космической державой, успешно реализующей национальные и международные орбитальные проекты.

Мы по праву гордимся талантом и мастерством наших выдающихся ученых, конструкторов, всех работников ракетно-космической отрасли и, конечно, беспримерным подвигом первого космонавта планеты.

Наша общая задача – тех, кто живет и работает сегодня на смоленской земле, – своим ежедневным трудом, своими делами и поступками быть достойными великого подвига Юрия Алексеевича Гагарина.

Желаю вам здоровья, благополучия, добра и успехов во всех начинаниях!

Губернатор
Смоленской области
А.В. Островский.

**Уважаемые жители
Смоленской области!**

От имени депутатов Смоленской областной Думы сердечно поздравляю вас с Днем космонавтики!

Более полувека назад мы вместе со всеми нашими соотечественниками и людьми по всему миру стали свидетелями настоящего триумфа человеческой и инженерной мысли, когда корабль «Восток-1» вывел на околоземную орбиту наш земляк Юрий Алексеевич Гагарин. Мы, смоляне, испытываем особенное чувство гордости, ведь Смоленщина стала колыбелью космического первопроходца. Знаменитое гагаринское «Поехали!» положило отсчет абсолютно новому этапу в развитии человечества, открыв для всего мира возможность освоения космоса.

Исторические 108 минут полета стали не просто мощным научно-техническим прорывом и итогом многолетней напряженной работы гениальных ученых, инженеров-конструкторов и летчиков-космонавтов, но и дали толчок к будущим открытиям.

Дорогие друзья! В этот торжественный день желаю всем вам здоровья, благополучия, новых достижений и уверенности в своих силах для покорения новых высот на благо Смоленщины и всей России!

Председатель Смоленской
областной Думы
И.В. Ляхов.

Сотрудничаем на региональном уровне

Рабочая поездка областного депутата

Личный приём граждан в местной приёмной «Единой России» 24 марта провела депутат Смоленской областной Думы, заместитель председателя фракции «Единой России» Анна Андреевкова.

Следует отметить, что ельнинцы с большим уважением относятся к Анне Владимировне за её внимательное отношение и желание помочь людям в казалось бы самых трудноразрешимых ситуациях. А ведь многим из них иногда вполне достаточно, что здесь их всегда доброжелательно выслушают, дадут добрый совет, помогут найти правильный выход из сложившейся ситуации.

Так, инвалид III группы Алексей Шлапов озабочен тем, что его жена, отработав более тридцати

лет медсестрой в Ельнинской больнице, получает минимальную пенсию. Алексей Федосеевич считает несправедливой норму федерального законодательства в плане пенсионного обеспечения, уравнивающую людей, независимо от их трудового стажа.

Связавшись по телефону с руководителями районных отделов Пенсионного фонда РФ и социальной защиты населения, Анна Андреевкова сразу же дала обратившемуся все необходимые пояснения, что этими социальными служ-



Юрий Иванин на приёме у депутата.

бами в отношении его супруги все определённые законом нормы соблюдены, полагающиеся ей денежные льготы начислены, а небольшой размер пенсии связан с

тем низким размером заработной платы, которую женщина получала, работая в те годы медицинской сестрой.

(Окончание на 3-й стр.)

НОВОСТИ

ЗНАМЯ

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Пожар удалось локализовать

30 марта, в 10 утра, в пожарную часть г.Ельни поступил тревожный звонок из деревни Гаристово о том, что загорелся чердак жилого дома. Две пожарных машины (начальник караула В.В. Шеленков) немедленно выехали по указанному адресу и оперативно прибыли на место, даже раньше положенных по нормативу 20 минут. Благодаря слаженным профессиональным действиям пожарных и помощи граждан, пожар удалось быстро локализовать. Пострадала только крыша. Причина возгорания – неисправность дымохода.

Гроза в конце марта в Ельне

В самом конце марта и начале апреля ельнинцы стали свидетелями редкого для этого времени года погодного явления – неоднократно прогремели грозы, с громом и молнией. Синоптики обещают активный приход тепла.

Осторожно: мошенники!

Похоже, у некоторых граждан не осталось ничего святого в душе. Под видом украинских беженцев на территории области орудуют мошенники, которые обманым путём хищат денежные средства. В основном это происходит в сельской местности, и страдают доверчивые престарелые граждане.

Поправили здоровье на каникулах

15 ельнинских школьников во время весенних каникул хорошо отдохнули в смоленских санаториях и детском лагере «Соколья гора».